



学习贯彻党的十九届六中全会精神

狮山镇传达学习贯彻党的十九届六中全会精神

聚焦“五大坚持” 加快狮山高质量发展

珠江时报讯(记者/李福云 通讯员/狮宣)11月25日,狮山镇召开传达学习贯彻党的十九届六中全会精神干部大会,深入学习贯彻习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话精神,认真落实中央部署和省委、市委、区委要求,动员全镇上下迅速掀起学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神的热潮。南海区常委、副区长,狮山镇委书记盘石出席并讲话。

上,召开的一次具有重大里程碑意义的重要会议。习近平总书记在全会上的重要讲话,立意深远、思想深邃、内涵深刻,具有很强的政治性、理论性、战略性、指导性,为全党在新的重大历史关头不忘初心、勇毅前行指明了方向。

近期,南海区第十四次党代会和南海区两会狮山今后五年工作作了相关部署安排,也对狮山寄予厚望,提出了更高的要求。

“狮山过去的发展还存在什么问题?我们需不需要做出改变?要如何改变?”盘石向在座的全体干部抛出问题,并表示,

狮山是千亿大镇,基础扎实、优势明显,但发展动力不足、创新突破不够等隐忧比较突出,比如制造业“大而不强、散而不聚”、科创平台“数量不少、实效不强”、招商引资“氛围不浓、成效不高”。“归根到底都是思想的问题、认识的问题、行动的问题,根本出路在于思想再解放、改革再出发。”

产业是狮山镇的根和魂,无产业就无狮山。千亿狮山要高位进发,必须要强根铸魂。盘石提出,要将学习贯彻党的十九届六中全会精神与落实区党代会和两会部署要求结合起来,从党的百年奋斗中汲取智慧和

力量,在以史为鉴中开创狮山更美好的未来,通过坚持以思想再解放推动管理体制变革、坚持以产业转型带动经济社会转型、坚持以产城人融合提升城市功能品质、坚持以人民为中心持续增进民生福祉、坚持以党建为主业全面加强党的领导这“五大坚持”,加快狮山经济社会高质量发展。

在谈到坚持以思想再解放推动管理体制变革时,盘石表示,必须要坚定信心、凝聚共识、解放思想,加快推进体制机制的优化和创新,按照“减少层级、提升效率、整合资源”的方向,进一步优化各类平台管理机构 and 专

项工作机构设置,探索特大型镇管理模式创新,推动社会管理改革,充分激发经济社会高质量转型发展的新活力。

“学习好、贯彻好党的十九届六中全会精神,意义重大、责任重大。”盘石要求,狮山要用全会精神统一思想、凝聚共识、坚定信心、增强斗志,加快推进狮山经济社会高质量转型发展,全力打造“智造狮山、生态狮山、幸福狮山”,为全面打造品质彰显、幸福宜居的现代化活力新南海,为佛山争当全省地级市高质量发展领头羊,为广东在新征程中走在全国前列、创造新的辉煌作出狮山更大的贡献。

南海区全域土地综合整治攻坚誓师大会上,狮山立下“军令状”

力争明年底前腾退低效建设用地 1500 亩

珠江时报讯(记者/李福云 通讯员/狮宣)11月23日,南海区举行全域土地综合整治攻坚誓师大会,明确要用两年时间腾退复垦低效建设用地10000亩,每年整备连片产业用地8000亩,2023年底建成200万平方米产业保障房。狮山镇委副书记、镇长麦满良现场表态,狮山力争到2022年拆除村级工业园达7300亩。



■狮山大力推进全域土地综合整治。图为狮山村改样板万洋众创城。 珠江时报记者/廖明璨 摄

誓师大会提出,南海区全域土地综合整治攻坚需要六个“气”,分别是走在前列的改革志气、放眼湾区的格局大气、蓄势待发的发展底气、制造强区的投入豪气、披坚执锐的斗争勇气、干群并肩的协作和气。

一纸铺开,挂图作战!各镇街是南海全域土地综合整治主战场,整治工作离不开七镇街的齐心协力。大会上,围绕区的总目标,七镇街主要领导立下“军

令状”,为打赢全域土地综合整治攻坚战誓师表态。

“全域土地综合整治是狮山破解土地碎片化、产业发展空间不足的‘金钥匙’,更是狮山实现

从‘工业大镇’到‘两业’融合示范镇的必由之路!”麦满良在表态发言中表示,狮山将以本次会议精神和为指导,以改革志气、格局大气、发展底气、投入豪气、斗

争勇气、协作和气,学习借鉴大沥模式,咬定目标、攻坚克难,确保全域土地综合整治顺利推进。

满良现场表决心,狮山将力争2022年底前腾退低效建设用地1500亩,2023年底前腾退2500亩;力争2022至2026年间,每年整备连片产业用地2000亩;力争到2022年拆除村级工业园7300亩,实现全域土地综合整治有效推进。

接下来,狮山将以“一往无前”的姿态,奋勇前进,紧紧抓住全域土地综合整治这个机遇,严守“三条红线”。特别是工业用地红线,落实产保政策,加大“两违”整治力度,想方设法盘活国有资产闲置土地,充分利用拆旧复垦、增减挂钩、村级工业园改造、新增征等地等路径,全力以赴完成低效建设用地腾退、连片产业用地整备、产业保障房建设、宅基地改革等目标任务,实现全域土地综合整治有效推进,为奋力开创南海城乡融合发展新局面贡献狮山力量。

狮山镇“云党课”开讲

2.5 万人次云上听课 汲取奋进力量

珠江时报讯(记者/李福云)11月20日晚,狮山镇“云党课”开讲,全体党员同时在线学习,通过诵读红色家书,汲取奋进力量,发挥党员先锋模范作用,赋能狮山高质量发展。

充分展现了一名共产党员“捐躯赴国难,视死忽如归”的大无畏精神和对革命前途充满信心的坚强斗志,不知看哭了多少人。

回顾百年历史征程,无数像张云峰一样的英烈,也曾给自己的家人留下过一封封感人的书信。

当晚,佛山市委党校党史党建部副教授、广东省党史宣讲团二团佛山市分团成员、佛山市委党史专家库专家肖霜,以“诵读

红色家书 感悟建党精神”为主题,诵读《夏明翰与妻书》《赵一曼的示儿书》《黄继光的明志书》《王鹏的告慰书》,引导大家从中寻找“中国共产党为什么能成为历史和人民的选择,为什么能始终走在时代前列,为什么能永葆生机活力”的密码,激发奋进力量。

“坚持革命继吾志,誓将真理传人寰!”肖霜说,《夏明翰与妻书》寥寥数语,却尺素情深,体现了夏明翰作为一个普通人

妻女的侠骨柔情,更彰显了烈士对党对事业的坚定信念。这种信念激励着一代代中华儿女去完成英烈们未竟的事业。

观看“云党课”时,不少党员与家人一起品读红色家书,穿越时空隧道,与先烈们展开心灵对话,感受浓厚热烈的初心使命。

“砍头不要紧,只要主义真。杀了夏明翰,还有后来人!”狮山镇罗村机关第一党支部成员卢笑风说,这两句诗他小学就会背诵,如今听了党课,更加懂

得其中的真理。

此次“云党课”吸引了2.5万人次观看,收获3.6万个赞,获得了良好的传播效果。

据悉,狮山“云党课”是狮山镇委党校在常态化疫情防控条件下推出的“拳头产品”,党员及群众可以随时随地利用手机进行观看与学习。学员们纷纷表示,党课搬到线上,让他们体验到线上的“新”与“心”,收获颇多,希望镇委党校以后能多提供这样的培训机会。

新闻速览

赣深高铁即将开通 狮山到江西更快捷

11月17日,赣深高铁五城党媒联动活动启动。即将开通的赣深高铁作为国家高速铁路网“八纵八横”的重要组成部分,一头连着粤港澳大湾区,一头连着赣南革命老区。全线通车后,深圳到赣州的时间将由现在的7小时左右缩短至2小时左右。

赣深高铁开通后,狮山市民从佛山西站乘坐高铁,途经广州、深圳、东莞、惠州可直达河源,连接江西。

目前,狮山轨道交通网络已渐露雏形。除了是贵广、南广高铁的起始地,更通过轨道交通,实现湾区9市快速互联互通,新建珠三角城际轨道交通广佛环线途经佛山西站,快速连接广州南、广州北、白云机场等。

交通违法被扣证件 可以邮政快递到家

过去,因驾驶证记满12分办理复考,大家需要到违法处理大厅窗口,开出复考通知书。复考合格后(需暂扣的,等待到暂扣期满)自行到扣证窗口取回驾驶证,需要往返违法处理窗口办理该业务。

现在不用这么麻烦了,只需“跑腿”一次就可完成所有业务。近日,佛山市公安局交警支队违法处理大厅、各大队交警支队违法处理大厅、各辖区中队违法处理业务窗口全面开展扣留证件返还邮政寄递便民服务。

其中狮山有四个点已开展该项服务,分别是官窑中队违法处理大厅、罗村中队违法处理大厅、松岗中队违法处理大厅、狮山中队违法处理大厅。

市民在开具满分学习通知书后,现场确认证件领取方式(自取或付费邮寄),交通违法行为窗口工作人员每周对选择邮政寄递证件业务在系统进行查询对比,确认市民考试合格后,通过邮政快递返还证件。

南海发布7项标准文件 解决小区管理难点问题

11月18日,南海区物业管理行业协会发布《住宅小区突发事件应急管理指南总则》等7项团体标准文件,进一步推动南海物业行业标准化、规范化发展。这7项团体标准文件将着力解决社区突发事件应急管理、电动车上楼引发消防隐患等居民关切的热点难点问题。

7项团体标准文件适用于南海物协的近200家物业服务企业会员单位,非会员单位物业服务企业可参照执行。按照计划,7份标准文件将在部分会员单位试运行,再根据实际情况进行适当调整,最终在会员单位全面推广。

整理/珠江时报记者 曾雯

红色印记“燃”续力量 补钙强魂赋能发展

B02

这家狮山企业为何能造出世界首创产品

B03

学习新媒体技能 贡献青春力量

B04